

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..30ης/7/2013.. της ..15ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..30^η Ιουλίου 2013.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..9:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 25389/26-7-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την υποβολή δηλώσεων Φόρου Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Διονύσου ο.ε 2011 & 2012.»

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθειας Υπηρεσιών Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισμού και Υγιεινής Κτιρίων (Συντήρηση & Επισκευή Ανελκυστήρων, Συντήρηση & Επισκευή Καυστήρων, Εκκένωση Βόθρων, Απόφραξη Αποχέτευσης Δημοτικών Κτιρίων και Φρεατίων Οδών, Απεντόμωση – Μυοκτονία – Μικροβιοκτονία, Συντήρηση Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων)» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Ηλεκτρολογικών Βλαβών σε Εγκαταστάσεις Ύδρευσης του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 3ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήματος Πλήρωσης Δεξαμενής Κομπρεσά στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης»

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Έκδοση Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Αυτοκινήτων στα Στοιχεία του Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Έκδοση Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Μηχανημάτων Έργου στα Στοιχεία του Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου Δημοτικής Ενότητας Διονύσου»

ΘΕΜΑ 7ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήματος Πλήρωσης Δεξαμενής Κομπρεσά στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Μεταλλικών Στηθαίων Οδών» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 10ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου Δημοτικής Ενότητας Διονύσου»

ΘΕΜΑ 11ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου»

ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Καταθληπτικού Αγωγού στην Οδό Πλαστήρα στη Δημοτική Ενότητα Διονύσου»

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Υπηρεσίας Συντήρησης Ψυκτών Πόσιμου Νερού» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 16ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή μη ενδίκου μέσου (έφεσης) κατά της με αρ. 606/13 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αθηνών που εκδόθηκε για λογαριασμό του δικηγόρου Εμμανουήλ Φρατζεσκάκη».

ΘΕΜΑ 17ο «Λήψη απόφασης περί άσκησης η μη ενδίκου μέσου (ανακοπής) κατά της με αριθ. 255/13 Δ/γής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος που εκδόθηκε για λογαριασμό του Γεωργίου Σεραλιδή».

ΘΕΜΑ 18ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κα ΣΙΜΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ η οποία υπέστη ζημιά στο αυτ/το της από πτώση κλαδιού δένδρου – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.»

ΘΕΜΑ 19ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Βαφειάδου Ευστρατίας)».

ΘΕΜΑ 20ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κα Γεράκη Ελένη η οποία υπέστη ζημιά στα ελαστικά του αυτ/του της από πτώση σε λακκούβα στο οδόστρωμα – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 21ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ Τσιούντσιουρα Ορέστη ο οποίος υπέστη ζημιά στα ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εμπόδια σκάμματος – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως καταβληθέντων στον κ Τζανουδάκη Νικόλαο».

ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων στον LEZO SPIRO του HAMDI».

ΘΕΜΑ 24ο: «Αποδέσμευση Πιστώσεων ΚΑΕ 81 'Πληρωμές Υποχρεώσεων ΠΟΕ' και έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων ΚΑΕ 83 'Επιχορηγούμενων Δαπανών υποχρεώσεων ΠΟΕ'». **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ-**

ΘΕΜΑ 25ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ Μακρή Αθανάσιο ο οποίος υπέστη ζημιά στο ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εμπόδια σκάμματος – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.»

ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αμοιβής δικηγόρου, Ιωάννη Στ. Ζηκίδη».

➤ **ΘΕΜΑ 27ο:** «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Πατέλη Ειρήνη)».

ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων αχρεωστήτως καταβληθέντων στους ZEKTHI AHMET του SHAQIR, LENGU MIRELA του DHORI και TABAKU FIQIRETE του KADRI».

ΘΕΜΑ 29ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού διαγωνισμού για την εργασία «Συντήρηση και επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων έργων του Δήμου με προμήθεια των ανταλλακτικών», με συνολικό προϋπολογισμό 399.940,65€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την εργασία «Υπηρεσιών ταχυδρομείου για την αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασμών ύδρευσης», με συνολικό προϋπολογισμό 34.999,80€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 31ο: «Έγκριση δαπανών πάγιας προκαταβολής».

ΘΕΜΑ 32ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για τις «Εργασίες μεταστέγασης ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου»».

ΘΕΜΑ 33ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια Ασφάλτου» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 34ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωμή εφημερίδων του διαγωνισμού για τη «Μεταφορά μαθητών του Δήμου Διονύσου για το σχολικό έτος 2011-2012» λόγω μεταφοράς αρμοδιότητας από τους Δήμους στις Περιφέρειες σύμφωνα με το Ν. 4089/2012 (Α' 171).».

ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για τη παροχή «Υπηρεσιών ιατρού εργασίας», με συνολικό προϋπολογισμό 17.060,10€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωμή εφημερίδων του ακυρωθέντος διαγωνισμού για τη «Προμήθεια και αντικατάσταση οργάνων παιδικής χαράς και ελαστικών πλακιδίων ασφαλείας σε δυο (2) παιδικές χαρές του Δήμου Διονύσου (Άγιος Στέφανος & Δροσιά)»».

ΘΕΜΑ 37ο: «Εξέταση ένστασης κατά των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού για τη «Προμήθεια Στολών Δημοτικής Αστυνομίας»». **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ-**

ΘΕΜΑ 38ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013, για την υπηρεσία αρχική επιθεώρησης(προέλεγχος) των 32 παιδικών χαρών Δήμο Διονύσου».

ΘΕΜΑ 39ο «Έγκριση πρακτικού για την Προμήθεια Σάκων και λήψη σχετικής απόφασης»

ΘΕΜΑ 40ο «Εξέταση ένστασης για την «Προμήθεια κιβωτιδίων και οστεοφυλακίων»».

ΘΕΜΑ 2ο ΕΗΔ: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών» και λήψη σχετικής απόφασης»

ΘΕΜΑ 41ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 188,19 € για την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών δημοσίευσης περίληψης διακήρυξης διαγωνισμού έργων του πρώην Δήμου Δροσιάς.»

ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 5.520,26€ συμπ/νου Φ.Π.Α. 23% για την πληρωμή της Αναθεώρησης του έργου: «Κατασκευή έργων αντιπλημμυρικής προστασίας (Λειβαδιάς - Αρτέμιδος)» στη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Στεφάνου Δήμου Διονύσου»».

ΘΕΜΑ 43ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.500,00€ για το έργο: «Αναβάθμιση μέρους του Αστικού Κέντρου Κοινότητας Κρυονερίου-Πρόγραμμα Πράσινη Ζωή στην Πόλη»».

ΘΕΜΑ 44ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 151.000,00€ για το Ο.Ε. 2013 του έργου: «Κατασκευή Β' Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της Δ.Κ. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου»

Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της Δ.Κ. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 45ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 35.000€ για το Ο.Ε. 2013 του έργου: «Καθαρισμός & Στεγανοποίηση Υδατοδεξαμενής της Δ.Κ. Άνοιξης του Δήμου Διονύσου»»

Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας».

ΘΕΜΑ 46ο: «Α) Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 27.798,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της μελέτης: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτρομηχανολογικά και Τεύχη Δημοπράτησης για την Μελέτη 12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. Αιολίδα της Δ.Κ. Διονύσου». Β) Απευθείας ανάθεση της μελέτης με τίτλο: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτρομηχανολογικά για την Μελέτη 12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. Αιολίδα της Δ. Κ. Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους €861 με ΦΑΠΑ για την κοινοποίηση των αιτήσεων διόρθωσης/ένστασης Εθνικού κτηματολογίου με διακοστικό επιμελητή.»

ΘΕΜΑ 48ο: «Καθορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη Δ.Κ. Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την “Συντήρηση και προμήθεια αναλωσίμων φωτοτυπικών μηχανημάτων μάρκας XEROX Δήμου Διονύσου”»

ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Προμήθεια Αναβαθμίσεων Λογισμικού, Εργασίες Συντήρησης, Τεχνικής Υποστήριξης και Επέκτασης των Εφαρμογών Οικονομικής Διαχείρισης, Δημοτικής Κατάστασης, Πρωτοκόλλου και Διαχείρισης Προσωπικού» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού»

ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης και Τεχνικής Υποστήριξης του εξοπλισμού, του λογισμικού και των εφαρμογών ασύρματου ευρυζωνικού δικτύου του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 52ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδρομές στις υπηρεσίες ΔΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ.»

ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης – Υποστήριξης Ηλεκτρονικών Πινακίδων Προβολής και Ενημέρωσης Δημοτών Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 54ο: «Έγκριση δαπάνης διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού για τα δίκυκλα οχήματα της Δημοτικής Αστυνομίας» **–ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ-**

ΘΕΜΑ 55ο: «Έγκριση α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία «Ανανέωση σύμβασης για την τεχνική εξυπηρέτηση και υποστήριξης μηχανής ταχυδρομείου για ένα έτος» και β) τεχνικών προδιαγραφών.»

ΘΕΜΑ 56ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2013»

ΘΕΜΑ 57ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 947,10€»»

ΘΕΜΑ 58ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 110,70€»»

ΘΕΜΑ 59ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 815,82€».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.	1. Μαγγίνα Στελλα-Σοφία
2. Σακέλλαριου Διονύσιος	2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Χιώτης Ηρακλής	3. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ	4. Ζαμάνης Διονύσιος
5. Μπούσμπουρας Αθανάσιος	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο Δήμαρχος Διονύσου, νομίμως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση.

Ο ΔΣ κ. Κοντάκης Κυριάκος προσήλθε κατά τη συζήτηση πριν τη ψήφιση για την εισαγωγή του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

Ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ αποχώρησε μετά τη διαπίστωση απαρτίας και κατά τη διάρκεια των ανακοινώσεων.

Αριθμός Απόφασης: ..221/2013..

- **ΘΕΜΑ 27ο:** «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Πατέλη Ειρήνη)».

Με το άρθρο 32, παρ.1 και 2 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζεται ότι:
«1. Εντάλματα προπληρωμής, εἰς ἄς περιπτώσεις επιτρέπεται ἡ ἔκδοσις τοιούτων ὑπὸ τοῦ νόμου, ἐκδίδονται ἐπ' ὀνόματι μονίμου ὑπαλλήλου τοῦ δήμου. Οὗτος καθίσταται ὑπόλογος οφειλῶν ἐντὸς τῆς τακτῆς προθεσμίας νὰ ἀποδώσει λογαριασμόν τῆς διαχειρίσεως τῶν ληφθέντων χρημάτων, ὑποβάλλων τὰ κανονισμένα δικαιολογητικά καὶ ἐπιστρέφων τὸ μὴ διατεθέν ποσόν.

Ἡ προθεσμία ἀποδόσεως λογαριασμοῦ ορίζεται δια τῆς περὶ ἐκδόσεως τοῦ εντάλματος προπληρωμῆς ἀποφάσεως, ἣτις δὲν δύναται νὰ εἶναι μεγαλύτερα τοῦ τριμήνου καὶ δεόν νὰ λήγει ἓνα τουλάχιστον μῆνα πρὸ τῆς λήξεως τοῦ οικονομικοῦ ἔτους.

2. Ἐπὶ τῆς ἠτιολογημένης αἰτήσεως τοῦ υπολόγου δύναται ἢ κατὰ τὴν προηγουμένην παράγραφον προθεσμία νὰ παραταθῆ ἐπὶ ἓνα εἰσέτι μῆνα ἐν ουδεμίᾳ ὁμῶς περιπτώσει πέραν τῆς λήξεως τοῦ οικονομικοῦ ἔτους.»

Σύμφωνα με τα άρθρα 33 και 34 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζεται ότι:

«1.Απαγορεύεται η χρησιμοποίησις των ληφθέντων χρημάτων δι' εντάλματος προπληρωμής δια δαπάνας άλλας ή τας δι' άς εξεδόθη η προκαταβολή.

2. Εν ουδεμία περιπτώσει επιτρέπεται η έκδοσις χρηματικού εντάλματος επ' ονόματι υπολόγου μη αποδώσαντος λογαριασμόν επί προηγουμένου εντάλματος προπληρωμής.»

Τέλος σύμφωνα με το άρθρο 37 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζεται ότι:

«Οι υπόλογοι οφείλουν ως προς την φύλαξιν και την εν γένει εξασφάλισιν των παρ' αυτών διαχειριζομένων χρημάτων να καταβάλλουν την ην και τοις ιδίοις επιμέλειαν, ευθυνόμενοι δια πάσαν τυχόν επερχομένην απώλειαν ή μείωσιν των χρημάτων τούτων.

Με την υπ' αριθμ. **38/2013** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής διετέθη πίστωση **(15.000,00) €** σε βάρος **Κ.Α. 20.6211.0004** του προϋπολογισμού έτους 2013 με σκοπό την αντιμετώπιση της δαπάνης επαύξησης ισχύος, χορήγηση νέων παροχών και επέκταση δικτύου από ΔΕΗ.

Με την ίδια απόφαση ορίστηκε υπόλογος για την έκδοση του χρηματικού εντάλματος προπληρωμής η υπάλληλος του Δήμου **κα Πατέλη Ειρήνη**.

Τέλος, στην ίδια απόφαση ορίστηκε ότι η απόδοση του λογαριασμού θα πρέπει να γίνει εντός τριμήνου από την έκδοση του χρηματικού εντάλματος προπληρωμής.

Για το σκοπό αυτό εκδόθηκε το αριθ. **41/27-3-2013** χρηματικό ένταλμα προπληρωμής ποσού **(15.000,00) ΕΥΡΩ**.

Η υπόλογος **κα Πατέλη Ειρήνη** κατέθεσε για την απόδοση λογαριασμού τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Το υπ' αριθ. πρωτ. 15527/22-5-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
2. Το υπ' αριθ. πρωτ.28638/24-9-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.

3. Το υπ'αριθ. 1806060/20-6-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 62,89€.
4. Το υπ'αριθ. πρωτ. 15500/22-5-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
5. Το υπ'αριθ. 1806059/20-6-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 1.204,68€.
6. Το υπ'αριθ. πρωτ. 6935/7-3-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
7. Το υπ'αριθ. πρωτ.8669/20-3-2013 και 4160/11-2-2013 έγγραφα του Δήμου Διονύσου.
8. Το υπ'αριθ. 1844927/16-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 561,67€.
9. Το υπ'αριθ. πρωτ. 34544/21-11-2012 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
10. Το υπ'αριθ. 1844928/16-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 145,94€.
11. Το υπ'αριθ. πρωτ. 13924/10-5-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
12. Το υπ'αριθ. 1808838/6-6-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 62,89€.
13. Το υπ'αριθ. πρωτ. 15526/22-5-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
14. Το υπ'αριθ. πρωτ.30246/8-10-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
15. Το υπ'αριθ. 1808837/6-6-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 124,98€.
16. Το υπ'αριθ. πρωτ. 15511/22-5-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
17. Το υπ'αριθ. πρωτ.3543/9-2-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
18. Το υπ'αριθ. 1808836/6-6-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 1.204,68€.
19. Το υπ'αριθ. πρωτ. 15505/22-5-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
20. Το υπ'αριθ. πρωτ.33341/31-10-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
21. Το υπ'αριθ. 1806927/17-7-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 1.019,25€.
22. Το υπ'αριθ. πρωτ. 15508/22-5-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
23. Το υπ'αριθ. 1806928/17-7-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 1.019,25€.

24. Το υπ' αριθ. πρωτ. 15518/ 17-07-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
25. Το υπ' αριθ. 1806929/17-7-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 291,51€.
26. Το υπ' αριθ. πρωτ. 15522/22-5-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
27. Το υπ' αριθ. 1806930/17-7-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 62,89€.
28. Το υπ' αριθ. πρωτ. 15484/22-5-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
29. Το υπ' αριθ. πρωτ.3545/9-2-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
30. Το υπ' αριθ. 1808835/6-6-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 1.204,68€.
31. Το υπ' αριθ. πρωτ. 10756/8-4-2013,19538/26-6-2013, έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
32. Το υπ' αριθ. πρωτ.4160/11-2-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
33. Το υπ' αριθ. 2642293/23-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 27,87€.
34. Το υπ' αριθ. πρωτ. 11492/15-4-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
35. Το υπ' αριθ. πρωτ.9080/26-3-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
36. Το υπ' αριθ. 2642288/23-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 2.325,20€.
37. Το υπ' αριθ. πρωτ. 2071/23-1-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
38. Το υπ' αριθ. πρωτ.21362/10-7-2012 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
39. Το υπ' αριθ. 2642289/23-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 2.272,40€.
40. Το υπ' αριθ. πρωτ. 4700/15-2-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
41. Το υπ' αριθ. πρωτ.3390/5-2-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
42. Το υπ' αριθ. 2642290/23-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 357,66€.
43. Το υπ' αριθ. πρωτ. 11028/10-4-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
44. Το υπ' αριθ. πρωτ.11028/18-4-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
45. Το υπ' αριθ. 2642291/23-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 1.204,96€.

46. Το υπ' αριθ. πρωτ. 5092/20-2-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
47. Το υπ' αριθ. 1844920/16-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 291,51€.
48. Το υπ' αριθ. πρωτ. 35440/30-11-2012 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
49. Το υπ' αριθ. πρωτ.31388/16-10-2013 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
50. Το υπ' αριθ. 1844921/16-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 72,18€.
51. Το υπ' αριθ. πρωτ. 9234/26-3-2013 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
52. Το υπ' αριθ. 1844922/16-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 1.163,00€.
53. Το υπ' αριθ. πρωτ 33717/12-11-2012 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
54. Το υπ' αριθ. πρωτ.31390/16-10-2012 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
55. Το υπ' αριθ. 1844924/16-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 72,18€.
56. Το υπ' αριθ. πρωτ. 33718/12-11-2012 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
57. Το υπ' αριθ. πρωτ.31389/16-10-2012 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
58. Το υπ' αριθ. 1844923/16-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 72,18€.
59. Το υπ' αριθ. πρωτ. 33712/12-11-2012 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
60. Το υπ' αριθ. πρωτ.31779/19-10-2012 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
61. Το υπ' αριθ. 1844925/16-4-2013 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 72,18€.
62. Το υπ' αριθ. πρωτ. 3560/3-12-2012 έγγραφό της ΔΕΔΔΗΕ.
63. Το υπ' αριθ. πρωτ.33484/8-11-2012 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.
64. Το υπ' αριθ. 1844926 γραμμάτιο Είσπραξης της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 72,18€.
65. Το με αρ. πρωτ. 3/18-7-2013 Γραμμάτιο Είσπραξης από υπολόγους, ποσού 31,19€.
66. Το υπ' αριθ. 162/18-7-2013 καταθετήριο μετρητών της Τράπεζας Πειραιώς.

Τα παραπάνω δικαιολογητικά είναι αποδεικτικά για την κίνηση των πληρωμών και τα οποία επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εισήγησης.

Μετά τα παραπάνω και έχοντας υπόψη:

- 1) τα άρθρα 32,33,34 και 37 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α')
- 2) την υπ' αριθμ. 38/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
- 3) το αριθ. 41/27-3-2013 χρηματικό ένταλμα προπληρωμής, ποσού (15.000,00) €
- 4) τα δικαιολογητικά τα οποία κατέθεσε η κα Πατέλη Ειρήνη για την απόδοση του λογαριασμού.

Παρακαλούμε να ληφθεί απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για τα εξής:

1. Την έγκριση της απόδοσης λογαριασμού, έτσι όπως υποβλήθηκε από την **κα Πατέλη Ειρήνη** μαζί με τα σχετικά δικαιολογητικά, τα οποία επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εισήγησης.
2. Την απαλλαγή της **κα Πατέλη Ειρήνης** από υπόλογο του ποσού των **(15.000,00)** ΕΥΡΩ, το οποίο είχε διατεθεί για την εξόφληση της παραπάνω δαπάνης.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α')
- τα άρθρα 32,33,34 και 37 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α')
- την υπ' αριθμ. 38/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
- το αριθ. 41/27-3-2013 χρηματικό ένταλμα προπληρωμής, ποσού (15.000,00) €
- τα δικαιολογητικά τα οποία κατέθεσε η κα Πατέλη Ειρήνη για την απόδοση του λογαριασμού.
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

1. Εγκρίνει την απόδοση λογαριασμού, έτσι όπως υποβλήθηκε από την **κα Πατέλη Ειρήνη** μαζί με τα σχετικά δικαιολογητικά.
2. Απαλλάσσει την κα Πατέλη Ειρήνη από υπόλογο του ποσού των €15.000,00, το οποίο είχε διατεθεί για την εξόφληση της δαπάνης με σκοπό την αντιμετώπιση της δαπάνης επαύξησης ισχύος, χορήγηση νέων παροχών και επέκταση δικτύου από ΔΕΗ.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ <i>Πέππας Νικόλαος</i>	ΤΑ ΜΕΛΗ. <i>1. Κοντάκης Κυριάκος</i> <i>2. Σακελλαρίου Διονύσιος</i> <i>3. Χιώτης Ηρακλής</i> <i>4. Μπούσμπουρας Αθανάσιος</i>
--	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.